Buccella Cabernet Sauvignon

Buccella

United States - California - Napa Valley

Our Cabernet Sauvignon is crafted from diverse, premium fruits thoughtfully cultivated by a variety of small vineyards spanning the Napa Valley. Low yields and great clonal pedigree, combined with meticulous farming within a variety of different appellations, are essential to producing our Cabernet Sauvignon. We believe it's this blend of intensely ripe fruit that results in our wine's unique character, complexity, depth and balance.

A fragrant nose introduces our classic, rich and balanced Cabernet Sauvignon which is filled with bright red fruits, black cherry and sweet violet aromas. The palate bursts with flavors of ripe blackberry, juicy raspberry and lovely notes of mocha that are surrounded by nuances of sweet cigar box and crushed stone minerality. Deep color and finely grained tannins that lend pleasing structure, round out this wine. Our use of several vineyards from different appellations enhances the layered complexity that makes this fruit-focused wine so exceptional. Utilizing blending varietals such as Malbec and Merlot impart exquisite dark fruit and a plush mid-palate only further adding to the multilayers. Enjoyable upon release, this Cabernet Sauvignon will cellar nicely for ten to fifteen years

Specifications	
Appellation	Napa Valley
Varietals	92% Cabernet Sauvignon, 5% Malbec and 3% Merlot
Vinification	Aged 21 months in 80% new French oak. Bottled unfiltered and unfined ABV: 14.9%
Production	792 (9-liter cases)



Codes, Weights and Measures	
UPC	7 84585 02568 8
Units/Case	6
Unit Size	750 mL
Container	bottle
scc	1 07 84585 02568 5
Case Weight	28
Cases/Pallet	112
Layers/Pallet	28
ABV	14.9%
SRP	\$ 274.99 USD 750mL Bottle